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R E Q U E R I M E N T O Nº. 125

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Profissionais da área de enfermagem com vínculo trabalhista na 
Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (FAMESP), no Hospital 
das Clínicas de Botucatu procuraram essa vereadora para informar que a 
complementação do piso salarial referente aos 4 últimos meses do ano de 
2023, incluindo décimo terceiro salário e os meses de 2024 até o momento não 
foram repassados à complementação no salário do piso da categoria a esses 
profissionais. 

Segundo a Secretaria Municipal de Saúde, todos os profissionais 
foram cadastrados ao Sistema do Ministério da Saúde para aquisição da verba 
de complementação.

Os casos específicos são dos profissionais das unidades 
auxiliadoras da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), Centro de Saúde 
Escola (CSE), unidade da Vila dos Lavradores e Vila Ferroviária. 

E neste caso, há informações de conflitos ou equívocos do registro 
dessas unidades no Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde (CNES), 
pois essas unidades estariam vinculadas à reitoria no munícipio de São Paulo e 
não a de Botucatu, de maneira que esta verba de complementação teria sido 
destinada para São Paulo.

Além das citadas unidades, os funcionários do Centro de 
Reabilitação Lucy Montoro também estariam na mesma situação da falta de 
complementação para a categoria.

Considerando o direito desses profissionais em receber a 
complementação do piso da categoria, inclusive os retroativos, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Ministra da Saúde NÍSIA TRINDADE 
LIMA, solicitando informar se houve o repasse dos valores referentes à 
complementação do piso salarial dos profissionais de enfermagem vinculados à 
FAMESP, e em qual conta os valores foram creditados, visto que se trata de 
órgão do Estado de São Paulo.
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[Parte integrante do Requerimento nº 125/2024]

REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Diretor Presidente da 
Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (FAMESP), DR. 
ANTONIO RUGOLO JUNIOR e ao Superintendente do Hospital das Clínicas 
da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) DR. JOSÉ CARLOS 
TRINDADE, solicitando esclarecer os motivos pela não complementação do 
piso salarial da enfermagem dos profissionais vinculados à FAMESP, nos 
quatro últimos meses do ano de 2023 e até o momento no ano de 2024, bem 
como regularizar o repasse, incluindo os valores retroativos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2024.

Vereadora autora ROSE IELO
PDT

RASI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=P42G7HSDUBEB021V, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: P42G-7HSD-UBEB-021V
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